

Дом вести – не лапти плести

Интерьер деревянного дома – так называется мероприятие, которое посетили 6 апреля ученики 5-а класса (классный руководитель Ларина Елена Владимировна). Заведующая городской библиотекой Римма Борисовна Борисова и краевед Лена Владимировна Козлякова рассказали ребятам об устройстве избы, о том какой утварью пользовались наши предки, как украшали своё жилище, где спали. Пятиклассники узнали, что наши предки к дому относились, как к человеку.

После интересного рассказа, ребята приняли самое активное участие в викторине. Оказалось, что теперь об устройстве русского деревянного дома они знают немало.

Прежде всего безопасность

11 апреля в 3-в побывала инспектор отдела по делам несовершеннолетних Ивановского ЛО МВД России на транспорте Нуждина К.А. Она побеседовала с третьеклассниками о "Правилах поведения на объектах ж /д транспорта". Ребята вспомнили, что нужно быть внимательными около

жизни и здоровью.





Дотянулись до звёзд

12 апреля в День космонавтики активисты РДШ стали участниками квиза "Дотянуться до звёзд".

Квиз состоял из пяти туров (Аудиотур, История советской космонавтики, Современные открытия и исследования в космической сфере, Изучая астрономию, Путешествие сквозь вселенную). В каждом туре было по пять

вопросов, посвященных звездам, планетам, их спутникам, кометам, а также учёным, космонавтам и даже фильмам.

Команда семиклассниц "Атака ежей" с большим интересом приняла участие в игре. Девочки рассказали, что вопросы были необычные и очень познавательные.